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     La început de toamnă, clopoțelul răsună din nou, 
chemându-i pe copii și tineri la școală. Caietele 
albe, manualele noi și emoția primei zile ne 
amintesc că fiecare început aduce cu el șansa de a 
crește, de a învăța și de a deveni mai buni.
   Însă, dincolo de bănci, catalog și lecții, acest 
moment poate fi și o chemare la un altfel de 
început: începutul unei vieți trăite în credință.
    Înaintea elevului se deschid etape binecunoscute: 
descoperirea cunoașterii, asumarea deciziilor, 
ascultarea de profesori, pregătirea pentru examene 
și, în cele din urmă, primirea roadelor muncii.
   Dacă privim cu atenție, observăm că aceste etape 
nu aparțin doar vieții școlare, ci se regăsesc și în 
viața noastră de credință
1. Școala – locul cunoașterii
   În școală, elevul este invitat să descopere tainele 
lumii create: literele care se leagă în cuvinte, 
numerele care dau formă gândirii, formulele care 
explică universul. Totul este un drum spre 
înțelegere și maturizare. 
   Dar, așa cum mintea are nevoie de lumină, la fel 
și sufletul caută înțelepciune. Apostolul Pavel 
amintește: „Frica de Domnul este începutul 
înțelepciunii” (Proverbe 9:10). Fără acest 
fundament, toată cunoașterea rămâne doar 
informație, lipsită de sensul cel mai înalt.
2. Noul an – un timp al deciziilor
   În prima zi de școală, copiii își promit să fie mai 
atenți, mai harnici, mai buni. Și în viața de credință, 
Dumnezeu ne oferă momente de „început”, în care 
putem lua hotărâri noi: să ne apropiem de El, să 
renunțăm la obiceiuri păcătoase și să ne 
încredem mai mult în promisiunile Sale.
   La fel cum un elev deschide un caiet curat, și 
credinciosul poate începe o pagină nouă în relația 

cu Dumnezeu. Harul lui Hristos face posibilă 
această reînnoire zilnică.
3. Profesorii și Învățătorul cel mare
   În școală, profesorii modelează mintea și 
caracterul elevilor. În viața spirituală, Învățătorul 
cel mare este Domnul Isus, care nu doar că 
transmite cunoștințe, ci dăruiește viață. 
Cuvintele Lui nu sunt doar lecții, ci adevăruri care 
schimbă inima.
4. Examenul – testul credinței
   Credința noastră este încercată prin dificultăți, 
ispite și suferințe. Dar, asemenea unui elev care 
învață să nu se teamă de examinare, și credinciosul 
știe că Dumnezeu nu îngăduie o încercare mai 
mare decât o poate duce: ,,Nu v-a ajuns nicio 
ispită care să nu fi fost potrivită cu puterea 
omenească. Şi Dumnezeu, care este credincios, nu 
va îngădui să fiţi ispitiţi peste puterile voastre, ci, 
împreună cu ispita, a pregătit şi mijlocul să ieşiţi 
din ea, ca s-o puteţi răbda’’(1 Corinteni 10:13).
4. Diploma finală – cununa vieții
   Pentru elevi, finalul școlii aduce note, diplome și 
reușite. Pentru creștin, finalul călătoriei de 
credință aduce promisiunea „cununii vieții”:
,, Ferice de cel ce rabdă ispita. Căci, după ce a fost 
găsit bun, va primi cununa vieţii pe care a f
ăgăduit-o Dumnezeu celor ce-L iubesc.’’ (Iacov 
1:12), răsplata veșnică, în prezența lui Dumnezeu.

Începutul unui nou an școlar nu este doar un 
prilej de a deschide cărți, ci și de a deschide 

sufletul. Așa cum copiii pășesc într-o nouă etapă de 
cunoaștere, și noi putem păși într-o nouă etapă de 

credință.
Fie ca acest nou început să fie pentru toți un prilej 

de învățare, nu doar în bănci, ci și la picioarele 
Învățătorului ceresc.

Alexandra Kardos
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  Popas în rugăciune 

 Doamne, Îți mulțumim pentru darul unui nou 
început și pentru harul Tău care se revarsă în 
fiecare zi peste viața noastră. 
   Te rugăm să ne dai o inimă înțeleaptă, care să 
caute mai întâi voia Ta și să umble pe căile Tale. 
Întărește-ne în momentele de încercare și 
aprinde în noi dorința de a Te cunoaște mai 
adânc. Fă ca fiecare pas al nostru să fie o lecție 
de credință, și un pas mai aproape de Împărăția 
Ta. 

   Îți mulțumim pentru micuții Elia Crișan și 
Marc Bănuț care în luna august au fost 
încredințați pe brațul Tău cel Sfânt. Te rugăm să 
veghezi asupra vieții lor, și la momentul potrivit, 
să Te aleagă ca Domn și Mântuitor!

  Familia bisericii s-a mărit atunci când Raul și 
Rebeca Boloș au pășit la altar, pentru a primi 
binecuvântarea Domnului în noul drum început 
în doi. Ne rugăm ca binecuvântările cerești și 
pământești să se reverse din plin peste familia 
lor.
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Sunt pasărea - Alexandrina Tulics - album 
Destine

Sunt… doar pasărea căreia-i obosiseră aripile,
bătând disperată aerul,
să-și găsească un cuib
făcut de mâna vrednică
a Celui care pregătește un loc de odihnă,
celei cu rimele închinate zilei,
a celei care zboară contra vântului
flămând de lacrimile
ce-i alunecau pe piept, încălzindu-l.
Sunt pasărea cu ochii deschiși,
limpezi, când ceru-i
acordează glasul
și începe să cânte
în urma privighetorului cerului,
să-și ducă nuntașii acasă.

Dacă ți-a plăcut acest Buletin, ne-am bucura să îl oferi mai departe. Cineva 
are nevoie să citească aceste mesaje de incurajare. 



UNIȚI ÎN RUGĂCIUNE PENTRU FAMILIILE BISERICII

Familia Balaj Elisei & Laura
Data căsătoriei: 07 mai 2022
Versetul familiei: ,,Unii se bizuiesc pe 
carele lor, alții, pe caii lor, dar noi ne 
bizuim pe Numele Domnului 
Dumnezeului nostru.’’ Psalmul 20:7
Experiențe cu Domnul: Familia Balaj 
Îi este profund recunoscătoare 
Domnului, pentru lucrările minunate 
din viața lor: ,,Orice am alege să 
spunem, și indiferent ce cuvinte am 
folosi, nu sunt îndeajuns, pentru a-I 
aduce mulțumire Domnului, pentru 
modul minunat în care a lucrat în 
viețile noastre, aducându-ne din 
întuneric la lumină. Domnul ne-a 
arătat milă și îndurare și ne-a legat cu 
funii de dragoste de El și unul față de 
altul, ca familie. Îi mulțumim 
Domnului că ne-a arătat ce înseamnă 
să iubești necondiționat, ce înseamnă 
să ai o familie binecuvântată și pentru 
că a împlinit, încă de la începutul 
călătoriei noastre în viața de credință, 
promisiunile Lui din Sfânta Scriptură.’’
Slujirea în biserică: Elisei și Laura 
slujesc Domnului prin implicarea în 
lucrarea cu oamenii fără adăpost în 
cadrul Misiunii Nihil Sine Deo.
Ocupația: Atât Elisei cât și Laura activează în cadrul MAI ca agenti de poliție. 
Motive de rugăciune: Familia Balaj vine înaintea lui Dumnezeu cu următoarele motive: 

⁃ Ne rugăm ca Domnul să ne umple cu Duhul Său cel Sfânt, și să ne dea putere, ca să ne 
sfințim în fiecare zi tot mai mult, astfel încât să fim o mărturie bună pentru cei din jurul 
nostru, și prin purtarea noastră, oamenii să Îl vadă pe Domnul în noi;

⁃ Ne rugăm ca Domnul să facă din fiica noastră, Ania, o lucrătoare în ogorul Evangheliei;
⁃ De asemenea, ne rugăm, ca Domnul să ne mai binecuvânteze cu un copil.

Astăzi și toată săptămână viitoare dorim să mijlocim înaintea Domnului pentru familia Balaj, 
aducând înaintea Lui cauzele specificate! Dumnezeu să fie la cârma vieții lor și să îi facă o 

binecuvântare pentru cei din preajma lor și pentru cei din Casa Domnului! 
F.T.

| Duminică, 7 Septembrie |
Carmen Icobescu

Iosif Prichici
Mirela Hudeț

| Luni, 8 Septembrie | 
Estera Chiriac
Maria Rîmbu

Rebeca Țuțuianu

| Miercuri, 10 Septembrie | 
Adelina Priala
Fineas Ilioni

Lora Neș
Radu Roşca

Raisa Damean

| Joi, 11 Septembrie |
Alice Duma
Luca Stupar

| Vineri, 12 Septembrie |
Aurica Duma

Cristina Cireşan
Ileana Prichici
Noah Aramă

| Sâmbătă, 13 Septembrie |
Hadasa Criste

,,Căci eu sunt Domnul 
Dumnezeul tău, care te iau de 

mâna dreaptă și-ți zic: nu te teme 
de nimic, Eu îți vin în ajutor!” 

Isaia 41:13
R.G.

Le urăm 
„La mulți ani!”

în umblarea cu 
Domnul celor care 

își serbează ziua de naștere
săptămâna viitoare:

ALFABETUL PERSEVERENȚEI

ABeCe-ul vieții noi
Te aduce înapoi

La citire și veghere
Să nu dai cu ,,copiere’’

La examenul final 
Ce a lăsat repetenți 

Pe mulți chiar din primul an.  

De, E, eF, Ge să repeți,
Legile să le respecți,

Chiar de crezi c-ai reținut 
Mai citește 1 minut,

Că nu-ți strică să le știi 
Ca pe niște poezii..

Haș, I, Je, Ka, Le, Me, Ne,
Toate au o ordine,

Nu-ncerca să sari vreuna 
Că așa vine minciuna.

,,Că tu știi, c-ai învățat’’
Și of, testul ai picat.

O, Pe, Q, și apoi eR
Poți voios să mergi spre cer.

eS, Te, U – în rugăciune,
Să veghezi în astă lume,
Că nu-i lecție mai cu tâlc 
Ca genuchii pe pământ.

Ve si dubluVe la rând,
Cu Hristos pășești cântând 
Repetând și ținând drept
Legile și tot ce-i sfânt.

 
X, Ygrec și apoi Zetul, 
Iute-ncheie alfabetul.
Însă, nu auzi regretul

C-ai putut să faci mai mult 
Doar că timpul a fost scurt.
Cânți și strigă-ntr-un picior,
,,AM IEȘIT BIRUITOR!’’

A.C.


